
１学期 ２学期 ３学期

1 子供たちは、学校が楽しいと言っている。 3.4 3.3

2 子供たちは、授業内容を理解し、分かったことやできていることが増えてきている。 3.3 3.3

3 先生方は、子供たちの理解度等に合わせて丁寧に勉強を教えてくれている。 3.5 3.3

4 子供たちは、学習用具の準備をしっかりとすることができている。 3.0 3.1

5 子供たちは、進んで家庭学習に取り組んでいる。 3.0 3.0

6 子供たちは、自身のアイディアを生かし、友達とコミュニケーションをとりながら学習できている。 3.2 3.3

7
子供たちは、進んで読書に取り組んでいる。(目標冊数　１学期：低45 中40 高30　２学期：低55 中45 高40

３学期：低40 中35 高30、年間目標冊数　低140 中120 高100、学年必読書冊数　10)
3.1 3.2

8
子供たちは、担任以外の教員から学ぶことで学習意欲が向上している。

(お子さんの学級で担任以外が担当する授業が実施されていない場合は、記入しなくてかまいません。)
3.4 3.3

9 子供たちは｢おはよう、ありがとう、ごめんなさい、失礼します」や「はい｣という元気な返事ができている。 3.2 3.2

10
子供たちは、玄関の靴やトイレのスリッパをそろえたり、学校の道具を片付けたり、みんなのものを大切に使う

ことができている。
2.8 3.1

11 子供たちは、時と場・相手に応じて適切な言葉遣いで話すことができている。 3.0 3.2

12 お子さんは、家で手伝い(仕事)を進んでしている。 2.8 2.8

13 子供たちは、頼まれたことやお願いされたことを責任をもってしっかりと行うことができている。 3.1 3.3

14 子供たちは、動植物に対して、優しく接することができている。 3.7 3.6

15 子供たちは、だれに対しても分け隔てなく仲良くすることができている。 3.5 3.3

16 子供たちは、だれに対しても優しく接し、困っている人がいるときは助けようとすることができている。 3.3 3.4

17 お子さんには、将来の達成したい夢や目標がある。 3.2 3.5

18 学校は、いじめ防止や不登校を減らすための取組に積極的に取り組んでいる。 3.4 3.3

19
お子さんは、早寝、早起きを守っている。

(※就寝目安時刻：低学年21時、中学年21時30分、高学年22時)
3.4 3.1

20 お子さんは、毎日朝ご飯を食べている。 3.8 3.7

21
学校は、新型コロナウイルス感染症感染予防に積極的に取り組んでいる。

(マスク着用や検温の呼びかけ、換気、手洗い・うがい、アルコールによる手指消毒等)
3.7 3.6

22 学校は、給食後の歯磨き指導や虫歯予防の指導、むし歯治療への呼びかけ等に積極的に取り組んでいる。 3.6 3.5

23 子供たちは、外で元気よく遊んでいる。 3.6 3.8

24 子供たちは、食事のマナーを守って好き嫌いをせずに残さず食べている。 3.3 3.3

25 子供たちは、よいと思うことを進んで行い、最後まで取り組んでいる。 3.2 3.3
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26 学校は週報や学校・保健だより、ホームページ、SNS等で子供の活動をよく知らせている。 3.6 3.7

27
学校は保護者・地域と積極的にコミュニケーションをとり、必要な時に家庭や関係者及び関係機関と連絡・連携

を密に行っている。
3.5 3.5

28 学校行事は計画的に進められ、行事の目的を達成している。 3.6 3.5

29 学級PTAは活発な意見交換や情報交換がなされるなど充実している。 3.4 3.3

30 学校は保護者の相談、要望等に丁寧に対応している。 3.5 3.4

31 学校は清掃が行き届き、設営も工夫されている。 3.4 3.3

32 学校の施設・設備等は安全に使えるよう点検・整備がされている。 3.6 3.3

33 特認校制度が十分に活用され、教育活動の充実が図られている。 3.6 3.4

34 地域の特色を生かした教育活動の充実が図られている。 3.7 3.5

80.8 84.6回収率（％）
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